TOO – ENOUGH –TEST                                                Name: _______________________________

1.
Ten film nebyl dost děsivý.
The _______________________________________________________________
2.
Jejich boty byly příliš ploché.
Their ______________________________________________________________
3.
Naše auto nebylo dost pohodlné.
Our _______________________________________________________________
4.
Moje kravata není dost moderní.
My ________________________________________________________________
5.
Ty džíny jsou příliš plandavé.
The _______________________________________________________________
6.
Jeho otec není dost kultivovaný.
His ________________________________________________________________
7.
Naše košile byly příliš drahé.
Our ________________________________________________________________
8.
Její webová stránka byla příliš neobvyklá.
Her ________________________________________________________________
9.
Její svetr byl dost přiléhavý.
Her ________________________________________________________________
10.
Bylo to příliš překvapivé.
It _________________________________________________________________
11.
Tento džus není dost chladný.
This _______________________________________________________________
12.
Její boty jsou příliš špičaté.
Her ________________________________________________________________
13.
To mléko nebylo dost horké.
The _______________________________________________________________
14.
Ty rukávy nejsou dost volné.
The _______________________________________________________________
15.
Jeho kalhoty byly příliš rozšířené.
His ________________________________________________________________
TOO – ENOUGH –TEST                                                Name: _______________________________

1.
Ten film nebyl dost děsivý.
The _______________________________________________________________
2.
Jejich boty byly příliš ploché.
Their ______________________________________________________________
3.
Naše auto nebylo dost pohodlné.
Our _______________________________________________________________
4.
Moje kravata není dost moderní.
My ________________________________________________________________
5.
Ty džíny jsou příliš plandavé.
The _______________________________________________________________
6.
Jeho otec není dost kultivovaný.
His ________________________________________________________________
7.
Naše košile byly příliš drahé.
Our ________________________________________________________________
8.
Její webová stránka byla příliš neobvyklá.
Her ________________________________________________________________
9.
Její svetr byl dost přiléhavý.
Her ________________________________________________________________
10.
Bylo to příliš překvapivé.
It _________________________________________________________________
11.
Tento džus není dost chladný.
This _______________________________________________________________
12.
Její boty jsou příliš špičaté.
Her ________________________________________________________________
13.
To mléko nebylo dost horké.
The _______________________________________________________________
14.
Ty rukávy nejsou dost volné.
The _______________________________________________________________
15.
Jeho kalhoty byly příliš rozšířené.
His ________________________________________________________________
